

Утвержден проект исполнения бюджета округа

Страница 4



Алла Карпенко представила книгу «Обратный отсчёт»

Страница 7



Люберецкий Округ

№8(36) 23 апреля 2024

www.lubokrug.ru

Подписной индекс ПК-216

ПАРКИ Активное долголетие

Всероссийская акция «10 тысяч шагов к жизни» прошла в Центральном парке Люберец.

В Центральном парке культуры и отдыха городского округа Люберецы прошла акция «10 тысяч шагов к жизни», приуроченная к Всемирному Дню здоровья, сообщает редакция «Люберецкого округа».

Акция проходит ежегодно. В осеннем сезоне люберецкая команда достойно выступила и заняла 20-е место по всей стране. Лидеры проходили по 25 тысяч шагов каждый день.

Мероприятие в этом году открыли участники программы «Активное долголетие». Они танцевали под энергичную музыку, делали зарядку и дарили улыбки всем присутствующим.

Со сцены перед участниками выступил первый заместитель главы городского округа Люберецы Илья Мотовилов.

«Уважаемые жители, похвально, что вы во всех смыслах этого слова активны. Ведь вы не только принимаете участие в подобных мероприятиях, но и достигаете больших результатов. Желаю вам здоровья и хорошего дня», – заключил Илья Мотовилов.

В акции приняли участие также команды от соседних округов и районов, в числе которых Котельники, Лыткарино, Дзержинский.

Маршрут выстроился в форме цветочного лепестка, вклю-

Шаги для здоровья



фото А. Морозова

Цитата

Люберецы занимают 14 место среди более 800 команд акции в России.

первый зам. главы округа Илья Мотовилов

чая в себя 10 кругов. При необходимости участники могли отдохнуть или досрочно завершить прохождение. На протяжении всего пути навигацию осуществляли «Волонтеры Подмосковья».

После команды «старт» все

группы начали прохождение маршрута. В процессе движения участники активно общались и делились приятными впечатлениями от мероприятия.

«За счет этой акции происходит единение людей. А когда люди объединяются,

они могут свернуть горы. Мы настроены на то, чтобы своей активностью подать пример молодому поколению», – отметила участница акции Ольга Смирницкая.

Русалина Сулейманова

2

Глава поздравил с юбилеем Марию Бодрову

3

Отремонтируют десять участков дорог

6

Православная страничка

7

Азербайджанская автономия помогает бойцам

ЦИФРА НОМЕРА

Итоговый госэкзамен сдадут

5 396

ВЫПУСКНИКОВ

9-х и 11-х классов округа

[VK.COM/LUBERESKYOKRUG](https://vk.com/lubereskyokrug) [OK.RU/70000000897090](https://ok.ru/70000000897090) [T.ME/LUBOKRUG](https://t.me/lubokrug) [WWW.LUBOKRUG.RU](http://www.lubokrug.ru)

18 мая в 18.00

Местная татарская автономия представляет Концерт татарской песни «ГАЙЛЭ УЧАГЫ» (Семейный очаг)

Культурно-просветительский центр г. Люберецы, проспект Гагарина, д. 19

ВХОД СВОБОДНЫЙ



Росама

ЛЮБАЯ ПОЛИГРАФИЯ

от дизайна до печати
цветная • черно-белая • банеры • плакаты • визитки

Люберецы, центр, ул. Смирновская, 16/179,
Печатный салон «На каждый день»
Тел. 8 (495) 554-05-19 WhatsApp 89161958150
nakaden@mail.ru www.nakad.ru

Росама

НАГРАДА



В МУ МВД России «Люберецкое» пошло торжественное мероприятие, приуроченное 61-ой годовщине Органов предварительного следствия в системе МВД России, сообщили в силовом ведомстве.

АКЦИЯ

Доброе дело

Городской округ Люберцы присоединился к единому дню сбора помощи для бойцов СВО. Он проводится в честь годовщины акции «Доброе дело», сообщил глава муниципалитета Владимир Волков. «Ровно два года назад благотворительную инициативу подмосковных школьников поддержал губернатор региона Андрей Воробьев. Сегодня в Люберцах с 11.30 до 14.00 работали четыре пункта приёма гуманитарной помощи: Октябрьский проспект, д. 120, к. 3 (Центр поддержки участников СВО и их семей), Центральный парк Люберец, ул. Мира, д. 19 (библиотека «Бригантина»), ул. Кирова, д. 57 (управление по работе с молодежью)», – отметил Волков.

Он подчеркнул, что собранные вещи доставят жителям Донбасса и участникам СВО.

ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЕЖИ

Встреча в Таможенной академии



Глава городского округа Люберцы Владимир Волков вместе с и.о. начальника Российской таможенной академии (РТА) Андреем Ходановым встретился с участниками



«Искренне благодарю всех люберчан за неравнодушие! Сейчас нам,

как никогда, важно быть вместе», – добавил Волков.

Всемирного фестиваля молодежи-2024. Он проходил с 1 по 7 марта на федеральной территории «Сириус» (г. Сочи) и собрал около 20 тысяч российских и иностранных молодых

Поощрили следователей

Шестого апреля в 1963 году производство предварительного следствия было передано Министерству охраны общественного порядка СССР, а далее в МВД СССР. С распадом Советского Союза в декабре 1991 г. МВД России стало действовать как центральный орган в данной отрасли управления государства.

Сегодня перед следователями в числе основных задач стоят повышение эффективности предварительного следствия и уровня раскрываемости преступлений, сокращение сроков расследования, обеспечение надлежащего качества следствия, обеспечение возмещения причиненного преступлением ущерба.

Руководство МУ МВД России «Люберецкое» поздравили личный состав Следственного управления с праздником, вручили знаки отличия «За службу и доблесть» и благодарности начальника МУ МВД.

Заместитель главы городского округа Люберцы Михаил Криворучко поблагодарил следователей за трудную, напряженную и крайне ответственную службу.

ЮБИЛЕЙ

Поздравили с 95-летием



Глава городского округа Люберцы Владимир Волков поздравил с 95-летием ветерана ВОВ Марию Бодрову.

«Она застала войну совсем юной девушкой: работала в госпитале, помогала раненым бойцам. Но сегодня совсем не хочется говорить о грустном. От всей души поздравляю с 95-летием! Желаю крепкого здоровья, добра, благополучия!» – сказал Владимир Волков.

Мария Ивановна Бодрова в 1941 году закончила 7-й класс. В апреле 1942-го её школа закрылась. На территории учебного учреждения стали преподавать военное дело. Позже объявили, что при школе открывается госпиталь. Мария прошла обучение и стала работать медсестрой. После войны Мария Ивановна долгое время проработала на Люберецком авторемзаводе, а выйдя на пенсию, стала одной из активных членов Совета ветеранов Люберец.

ЭКОНОМИКА

Китайцы заинтересовались Люберцами

Глава городского округа Люберцы Владимир Волков встретился с представителями китайской компании Monte-Bianco.

«Предприятие занимается исследованием и производством оборудования для бурения, шлифования и полировки металлов, керамики и оптики. В своей отрасли входит в тройку лидирующих компаний и имеет представительства в 50 странах мира. Вместе с заместителем генерального директора предприятия Ян Ченом обсудили с представителями люберецкого бизнес-сообщества перспективы сотрудничества и развития торговых отношений», – отметил Волков.

Он подчеркнул, что в настоящее время в Подмосковье – благоприятный инвестиционный климат, Московская область динамично развивается. Наш округ имеет удобное расположение, развитую транспортную инфраструктуру.

«В Люберцах существует целый ряд мер поддержки предпринимателей. Уверен, встреча будет полезной и продуктивной! Благодарен коллегам из Китая за интерес к нашему региону! Развитая экономика – сильный округ», – добавил Волков.

ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Воздушный переход
появится в Малаховке

До конца текущего года в поселке Малаховка городского округа Люберцы построят новый разнорельсовый надземный пешеходный переход, сообщил глава муниципалитета Владимир Волков.

«В 2024 году будет построен новый разнорельсовый надземный пешеходный переход между улицей 1-я Первомайская и Новым проспектом в поселке Малаховка. Дата окончания строительства – IV квартал 2024 года», – отметил

Волков.

Он напомнил, что в 2023 году подобный проект был реализован на перегоне между ж/д станциями «Ухтомская» и «Люберцы-1». Переход соединил улицу Новую и 1-й проезд Михельсона.

ВОДОКАНАЛ

Завершается реконструкция ВЗУ



Работы проводятся в рамках региональной программы «Чистая вода».

«Водозаборный узел был введён в эксплуатацию в 1974 году. Объект остро нуждался в модернизации. В рамках реконструкции на ВЗУ произведена замена насосной группы, установлена современная станция очистки воды с обратным осмосом. В настоящее время на объекте идут пуско-наладочные работы», – рассказал Владимир Волков.

Глава добавил, что ВЗУ обеспечивает водой свыше 17 000 жителей Люберец.

Кроме того, по словам Владимира Волкова, в рамках региональной программы в округе реализуется проект по строительству водовода от систем АО «Мосводоканал».

Глава городского округа Люберцы Владимир Волков проверил ход реконструкции водозаборного узла в Люберцах на ул. Калинина.

ДОРОГИ

Заменят десять участков



В городском округе Люберцы стартовали работы по ремонту асфальтового покрытия, в текущем году в рамках первого этапа планируется обновить 10 участков, сообщил глава муниципалитета Владимир Волков.

«В городском округе Люберцы стартовал текущий ремонт дорож-

ного покрытия на муниципальных дорогах. Подрядная организация вышла на первый участок, который находится на улице Южной (до 23-го км Новорязанского шоссе), его длина 547 метров и площадь 5 109 квадратных метров. Окончание работ здесь запланировано на конец апреля», – отметил Волков.

Он напомнил, что в рамках первого этапа в 2024 году запланирован ремонт 10 участков, три из которых были выбраны по итогам голосования жителями на портале «Добродел» в 2023 году. Их общая протяженность – более 8 км, площадь – более 71 тысячи квадратных метров. Запланирован ремонт пяти дорог региональной сети. Их общая протяженность составляет более 10 км, площадь – более 72 тысяч квадратных метров.

ВНИМАНИЕ!

В связи с монтажными работами с 22 апреля по 1 мая на федеральной трассе М-5 «Урал» в районе поселка Октябрьский городского округа Люберцы ограничен движение.

С 22 апреля по 1 мая на автомобильной дороге общего пользования федерального значения М-5 «Урал» на участке км 27+200 – км 28+200 с 01.00 мин. до 04.00 (продолжительностью не более 30 минут) будет закрыто движение транспорта в связи с проведением монтажных работ.

ОКтябрьский проспект

Подземные переходы
заработают до конца года

В городском округе Люберцы продолжается реконструкция Октябрьского проспекта, завершение строительства двух подземных переходов под ним планируют завершить до конца текущего года, сообщил глава муниципалитета Владимир Волков.

«Активно ведутся работы по строительству подземного пешеходного перехода на пересечении Октябрьского проспекта и улицы Красной. В настоящее время завершена заливка основания из керамзитобетона, продолжаются работы по устройству водопровода и ливневой канализации. Начались подго-

товительные работы по обустройству нового тротуара у дома №140 по Октябрьскому проспекту. Также проводятся работы по уборке прилегающих территорий от мусора, грязи и снега», – отметил Волков.

Он уточнил, что общая длина нового подземного перехода на улице Красной составит более 93, 26 метров, ширина и высота – свыше 4 метров. Также идут работы по строительству подземного пешеходного перехода с выходом на 4 стороны на улице Смирновская. Завершение реконструкции данного участка запланировано до конца 2024 года.

КАПРЕМОНТ

Гимназию в Томилино
обновят

Корпус гимназии №18 в поселке Томилино городского округа Люберцы после капремонта откроется 1 сентября, сообщил глава муниципалитета Владимир Волков.

«В округе продолжаются работы по капитальному ремонту учебных учреждений. В этом году капремонт проводится в гимназии № 18 в поселке Томилино. Объект включён в госпрограмму МО «Образование Подмосковья». В настоящее время в здании завершаются демонтажные работы, в полном объёме вы-

полнено усиление внутренних и наружных фундаментов, их гидроизоляция и обратная засыпка, ведётся подготовка полов I этажа под заливку монолитной плиты. Все этапы работ – от проекта до приёмки учебного учреждения – контролируются родителями и педагогами», – отметил Волков.

Он пояснил, что гимназия вернется к полноценной работе 1 сентября текущего года.

Всего в этом году в Подмосковье планируется капитально отремонтировать 42 школы, 20 детских садов и 11 колледжей.

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА

Про бюджет, местные дороги и ВЗУ

На плановом заседании 10 апреля депутаты городского округа Люберцы под председательством Владимира Ружицкого рассмотрели и приняли решения по ряду важных вопросов.

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ Г.О. ЛЮБЕРЦЫ

Под контролем депутатов

Народные избранники единогласно проголосовали за проект исполнения бюджета городского округа Люберцы за 2023 год и внесение изменений в бюджет на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годы.

«В ходе заседания Совета депутатов приняли проект исполнения бюджета г.о. Люберцы за 2023 г. Доходная его часть составила 15,7 млрд рублей, расходы – 16,6 млрд рублей, дефицит – 899 млн рублей. Публичные слушания назначены на 24 мая. В связи с изменениями в госпрограммах регионального и местного уровней скорректировали муниципальный бюджет текущего года с увеличением доходов на 1,1 млрд рублей. Средства направят на реконструкцию ВЗУ и сетей тепло- и водоснабжения, благоустройство, содержание и ремонт автомобильных дорог, укрепление технической базы учреждений образования и спорта, ремонт ДК в Люберцах. Утвердили отчет о деятельности окружной Контрольно-счетной палаты за 2023 год», – отметил Владимир Ружицкий.

Депутаты приняли в муниципальную собственность 15 дорог местного значения протяженностью 4,3 км. Это значит, что теперь их будут лучше обслуживать.

Социальная направленность бюджета

Докладчиком по основному вопросу был первый заместитель главы округа Илья Мотовилов.

Шел разговор о бюджете го-



ЦИТАТА

Илья МОТОВИЛОВ,
первый заместитель
главы городского
округа Люберцы:

– Все основные показатели по доходной и расходной части бюджета в 2023 году были исполнены. Исполнение основных показателей бюджета составило по доходам 15 млрд 743 млн рублей. По расходам бюджет исполнен на 16 млрд 642 млн рублей.

родского округа Люберцы на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

В связи с внесением изменений в государственные программы Московской области, в муниципальные программы городского округа Люберцы доходы бюджета городского округа Люберцы на 2024 год предлагается увеличить на 1 млрд 149 млн рублей, они составят 20 млрд 322 млн ру-

Назначены публичные слушания

блеи. Расходы бюджета на 2024 год предлагается увеличить на 1 млрд 149 млн рублей и они составят 21 млрд 008 млн рублей. Социальная направленность бюджета остается нашей приоритетной задачей», – отметил Мотовилов.

В городском округе Люберцы проведут публичные слушания по проекту об исполнении бюджета городского округа за 2023 год, сообщил Владимир Ружицкий.

«Принято решение провести публичные слушания по проекту решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования городской округ Люберцы Московской области за 2023 год» по адресу: Люберцы, Октябрьский проспект, дом № 190 (каб. 230), а также в режиме трансляции на официальном сайте администрации округа: люберцы.рф 24 мая в 11.00», – отметил Ружицкий.

Он пояснил, что письменные обращения (предложения, замечания) и уведомления об участии в публичных слушаниях жители могут присылать до 19 мая по адресу: Люберцы, Октябрьский проспект, дом №190, а также на электронную почту: lubersovet@mail.ru.

Депутаты единогласно проголосовали за эту дату слушаний.

Принятие решения отложено

Доклад «О внесении изменений в Положение о порядке коммерческого использования

миром Ружицким голосования проект решения направлен на доработку.

Были утверждены Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов и внесены изменения в Положение о Комитете по физической культуре и спорту.

О проекте храма

На заседании Совета присутствовал благочинный церкви Люберецкого округа иерей Вячеслав Новак. Он обратился к собравшимся депутатам со словами о важности сотрудничества в духовной и административной деятельности в округе и поблагодарил депутатов за уже проделанную работу в этом направлении.

Отец Вячеслав продемонстрировал депутатам макет и схему расположения нового храма, который будет построен в городе



жилых помещений, находящихся в собственности городского округа Люберцы» сделала начальник управления жилищной политики администрации Татьяна Жгулева. Обсудили условия предоставления жилых помещений участникам СВО и другим категориям нуждающихся в улучшении жилищных условий. В обсуждении участвовали депутаты Юрий Байдуков, Сергей Черкашин, Андрей Хромов. После объявленного Влади-

Люберцы, а также проект благоустройства территории.

Поздравив присутствующих с преполюнением Великого поста, он пригласил к участию в совместном Пасхальном богослужении.

Депутаты с большим интересом выслушали это сообщение. Впереди предстоит большая работа.

Подготовила
Эмма БОРИСОВА



ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТЬ

ВСТРЕЧА С УЗНИКОМ ФАШИЗМА



Традиционно 11 апреля во всем мире отмечается Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. Он установлен в честь восстания в Бухенвальде 11 апреля 1945 года.

В память об этом событии председатель Совета депутатов городского округа Люберцы Владимир Ружицкий, первый заместитель главы округа Илья Мотовилов, коллеги по депутатскому корпусу и жители возложили цветы к Вечному огню на Октябрьском проспекте.

В Люберецком округе проживает более 80 узников концлагерей.

Владимир Ружицкий и муниципальный куратор проекта «Историческая память» партии «Единая Россия» Александр Мурашкин навестили люберецкую Ларису Лосеву, прошедшую через фашистские концлагеря.

«В преддверии памятного дня навесил люберецкую Ларису Лосеву. Она побывала в фашистской неволе, будучи совсем маленьким ребенком – родилась в 1941-м. Испугавшись войны, ее мама приняла решение эвакуироваться из Люберец к родственникам в Орловскую область, там их настиг враг и пешком «угнал» в Германию. Семья прошла через несколько концлагерей и гетто. Последним был «Оберхаузен», откуда их освободили в 1945 году», – отметил Ружицкий.

После войны Лариса Никодимовна отучилась в техникуме сельскохозяйственного строительства, в инженерно-строительном институте. Более 30 лет проработала конструктором на вертолетном заводе им. Миля.

Здоровья и долгих лет жизни ветеранам!

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

ОТВЕТИЛИ НА ВОПРОСЫ ЖИТЕЛЕЙ



В гимназии № 20 городского округа Люберцы состоялась встреча с жителями в формате выездной администрации, в которой участвовали депутаты пятого округа Александр Мурашкин, Сергей Черкашин, Сергей Непомнящий.

Жители смогли задать вопросы сотрудникам администрации, представителям управляющих и ресурсоснабжающих организаций, городских служб, правоохранительных органов.

Все темы зафиксированы и взяты в работу.

При поддержке депутатского корпуса, во взаимодействии профильных служб и ответственных лиц удалось решить на месте часть вопросов, озвученных жителями.

Например, положительное решение получило ходатайство ветерана труда Евгении Долгих. Обращение пенсионерки отработано сразу при получении.

«Напомню, что каждую среду с 17:00 по адресу: улица Мира, 19, в детской библиотеке «Бригантина» ведут прием граждан депутаты пятого избирательного округа и наши помощники», – сказал Александр Мурашкин.

ВОЛОНТЕРЫ

«ДОМАШНИЙ ОЧАГ» СОГРЕВАЕТ И ОХРАНЯЕТ

Депутат городского округа Люберцы Дмитрий Крестинин с председателем Общественной палаты муниципалитета Петром Ульяновым и депутатом Мособлдумы Лидией Антоновой во время встречи с представителями благотворительного фонда «Серебряные волонтеры Подмосковья» обсудили набор на контрактную службу, меры поддержки бойцов и передачу гумпомощи в зону

СВО. Состоялась встреча с военнослужащими, находящимися в отпуске, были выслушаны их просьбы.

«Однозначно – это особенный коллектив, состоящий из душевных, ответственных, добрых и отзывчивых людей. Идейный вдохновитель его Марина Исаева. Обсудили меры поддержки наших воинов и членов их семей. Сегодня важно единение фронта и тыла, важно общими усилиями приближать Победу. Не-

обходимость в новой волне мобилизации отсутствует, ВС РФ пополняют наши граждане, заключая контракты на добровольной основе», – отметил Крестинин.

Крестинин пояснил, что военнослужащие, подписавшие контракты, проходят обучение и только после этого отправляются на защиту Отечества. При заключении контракта на один год наши воины получают единовременную выплату.



КУЛЬТУРА

КОСМИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ НАПИСАН!

В Центральной библиотеке им. С.Есенина, 12 апреля, в День космонавтики, состоялось награждение победителей Космического диктанта, который писали школьники, студенты, читатели библиотеки, сообщает депутат Совета депутатов Елена Верховых.

В возрастной категории 12+ 1 место занял Кирилл Лукьянов, 2 место – Мария Семенова, 3 место – Софья Ермакова.

В возрастной категории «взрослые» – 1 место – у Дмитрия Пименова, 2-е – у Эммы Борисовой, 3-е – у Михаила Сагалова.

В церемонии награждения участвовали депутат, председатель местного отделения «Союза женщин России» Елена Верховых и директор библиотеки Евгения Ерченкова.

«Космический диктант в нынешнем году писали 227

человек. Для победителей при поддержке Люберецкого отделения «Союза женщин России» будет организована поездка в музей космонавтики г. Калуги, где трудился и жил ученый Константин Циолковский», – рассказала Верховых

Отдельная благодарность за зажигательное выступление была выражена солистам кавер-группы «G&B» (руководитель Зульфия Мамедова).



СОБЫТИЯ

Божественная литургия в день памяти новомучеников и исповедников Люберецких

В день памяти новомучеников и исповедников Люберецких 31 марта архиепископ Подольский и Люберецкий Аксий совершил Божественную литургию в Преображенском соборе города Люберцы.

Его Высокопреосвященству сослужили: благочинный церкви Люберецкого округа иерей Вячеслав Новак, член епархиального совета Подольской епархии протоиерей Петр Иванов и духовенство благочиния.

За богослужением молились заместитель главы городского округа Люберцы Марина Зинкина, первый заместитель председателя Совета депутатов городского округа Люберцы Александр Шлапак, председатель общественной палаты Петр Ульянов, депутаты Елена Верховых, Андрей Хромов.



По сугубой ектении была вознесена молитва о Святой Руси. Богослужебные песнопения исполнили: хор Преображенского собора города Люберцы под управлением Марии Сидорычевой и молодежный хор Троицкого храма города Люберцы под управлением Марии Коврижкиной.

По заамвонной молитве была вознесена молитва новомученикам и исповедникам Люберецким.

По окончании богослужения архиепископ Аксий вручил благочинному церкви Люберецкого округа иерею Вячеславу Новаку медаль преподобного Варлаама Серпуховского I степени и об-

ратился к молящимся с архипастырским словом:

«При прохождении особых обстоятельств человек приобретает опыт не только жизненный, но и духовный. Происходит это, если человек не теряет связи с Богом. Иногда нам говорят: «Что вы там молитесь Богу какому-то, просто вы слабые люди, и этим обращением к Богу вы оправдываете свою слабость». Но если посмотреть на многие события в нашем мире, можно понять, насколько Бог управляет нашей жизнью. Но чтобы допустить Божие присутствие внутри себя, человек должен душу перед Богом раскрыть. И в этом взаимодействии с Богом мы и получаем духовный опыт. Об этом говорил святитель Григорий Палама, память которого мы сегодня празднуем. Помощь и благодать, которые че-

ловек получает от Бога, нельзя измерить ни в каких физических величинах. Эта благодатная помощь от Господа или есть, или её нет. Но если её нет, это не потому что Бог не даёт её нам, а потому что сердце человека закрыто для Бога. Как цветы, которые на солнце распускаются, а к вечеру, когда оно садится за горизонт, закрываются. Так и человек вдали от Бога не может полностью раскрыть свои силы. И самое главное заключается в изменении нашей жизни. Если люди будут видеть качественную перемену в каждом из нас – в сердце, уме, делах и помыслах наших, – вот тогда, вне всякого сомнения, окружающие поймут, что в храме действительно совершается нечто важное, меняющее человека. Эти добрые изменения пусть коснутся каждого из нас!»

ДУХОВНОСТЬ

Пастырский семинар в Люберецком благочинии



В трапезных палатах Преображенского храма г. Люберцы 4 апреля состоялся пастырский семинар для клириков Люберецкого благочиния. С до-

кладом на тему «Священное Писание в жизни и служении православного священника» выступил доцент Московской духовной академии, кандидат богословия, автор и ведущий программ на радио «Вера» иерей Антоний Борисов.

Мероприятие прошло под председательством благочинного церкви Люберецкого округа иерея Вячеслава Новака. После обсуждения доклада до сведения присутствующих были доведены циркуляры и распоряжения священноначалия и намечены области взаимодействия представителей епархиальных отделов благочиния по вопросу подготовки Пасхального фестиваля.

ОБРАЗОВАНИЕ

Макариевская олимпиада



В воскресной школе «Надежда» Троицкого храма города Люберцы 7 апреля состоялся очередной этап Макариевской олимпиады по Закону Божию.

По итогам прошедших ранее предварительных туров в каждой возрастной группе были сформированы пары 1/16, а затем 1/8 и 1/4 финала. Соперники выполняли одинаковые письменные задания. Победитель в каждой паре проходил в следующий этап, а его соперник получал утешительный приз.

В итоге в каждой возрастной группе осталось по 4 участника. 12 мая состоится полуфинальные и финальные серии до 3-х и 4-х побед соответственно.

День был продолжен очередными финальными играми школьного хоккейного чемпионата. Впервые для определения победителя в старшей группе было назначено дополнительное время.

Завершился конкурсный день отборочным турниром по шашкам.

ОТКЛИК

Акция памяти «Мы вместе»

На 9-й день с момента террористического акта в «Крокус Сити Холле» у часовни Всех святых города Люберцы прошла акция «Мы вместе» в память о его жертвах.

Почтить память умерших пришли представители администрации и жители городского округа Люберцы. Заупокойную литию по погибшим отслужил благочинный церкви Люберецкого округа иерей Вячеслав Новак. Люди весь вечер несли



часовне цветы и мягкие игрушки. Вечная память убиенным в «Крокус Сити Холле»!

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

После Божественной литургии в Преображенском соборе 13 апреля состоялся молебен о здравии воинов СВО. Его возглавил благочинный церкви Люберецкого округа иерей Вячеслав Новак.

В молебне участвовали жены военнослужащих, находящихся на военной операции. Затем отец Вячеслав пообщался с женами военнослужащих за чаепитием и ответил на интересные их вопросы.

Молебен с женами военнослужащих СВО



КНИГИ



Алла Карпенко: «Обратный отсчёт»



Обратный отсчёт – так называется книга Заслуженного работника культуры РФ, почётного гражданина Люберец Аллы Карпенко, которая долгое время возглавляла Центральную библиотеку им. Есенина. Презентация издания состоялась в Картинной галерее Музейно-выставочного комплекса Люберец.

Эта книга рассказывает об исторических личностях, которые посещали наш город, о писателях и художниках, об истории библиотечного дела.

Алла Карпенко 60 лет своей жизни отдала библиотечному делу. Она вспоминала друзей библиотеки, поэтов – наших современников Ивана Рыжикова и Владимира Попова, художников Андрея Дворягина и Михаила Измествева, рассказывала, как добивались присвоения имени великого русского поэта Сергея Есенина библиотеке. Выставки люберецких живописцев, фотографов и мастеров прикладного

творчества, проводившиеся в музее на протяжении многих лет, объединяли увлеченных людей.

Выступили: директор комплекса Татьяна Крюкова, почётные граждане: легенда вертолётного спорта Инна Копец, Вячеслав Глазков, Галина Талаласова, а также Виктор Марков, Татьяна Бейм и др.

Звучали стихи и песни. Композитор Владимир Беляев поздравил с выходом книги Аллу Карпенко. Пели заслуженные артисты Московской области Татьяна Матвеева, Александр Чайка и Артем Яшин. Гости читали стихи.

Кстати, на презентации

присутствовала и нынешний директор библиотеки им. Есенина Евгения Ерченкова.

Провёл встречу сотрудник музейно-выставочного комплекса Артём Яшин.

Рассказы автора книги сопровождалась уникальными черно-белыми фотографиями старых Люберец. В заключение вечера Алла Карпенко подарила гостям книги со своим автографом.

Остается добавить, что отпечатал книгу ИИЦ «На каждый день», который издаёт нашу газету «Люберецкий округ».

Эмма БОРИСОВА

ПОДДЕРЖКА

Гуманитарная помощь СВО от автономий округа



Национально-культурные автономии азербайджанцев и армян городского округа Люберец объединили свои усилия для отправки гуманитарной помощи бойцам в зону СВО.

МНКА азербайджанцев под руководством Салеха Гурбанова уже второй год собирает посылки военнослужащим.

«В прошлом году мы отправляли запчасти для УАЗа, сигареты, и даже гитару, по

заказу бойцов. В очередной раз в зону специальной военной операции были переданы сладости, сигареты, писчая бумага – для госпиталей, продукты», – рассказал Гурбанов.

Следует отметить, что автономия присоединилась к сбору помощи, организованному заместителем директора школы № 28 корпус 7 в пос. Красково Людмилой Гугля. И это совместная акция. А

сопроводить груз в зону СВО вызвались волонтеры учитель этой школы Дарья Гурбанова и Алексей Губин.

По словам Гурбанова, с армянской стороны местный предприниматель Арак Аршакян тоже подключился к акции и принёс сигареты и консервы.

Напомним, что предприниматель Салех Гурбанов более 40 лет проживает на Люберецкой земле, долгое время возглавляет МНКА азербайджанцев, все члены автономии являются гражданами России и вместе со всем народом желают победы нашей армии.

К слову, волонтер учитель Дарья Гурбанова является его дочерью, а сын Эльдар Гурбанов исполняет свой долг в зоне СВО с сентября 2022 года. Сейчас находится на лечении после ранения.

Светлана Захарова

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

Поздравили заслуженного летчика-испытателя

Героя Советского Союза Николая Павловича Бездетнова с 90-летием поздравили ветераны-активисты городского округа Люберец.

От администрации округа эту почетную миссию исполнила Вера Леонидовна Лукьянова, от ОО «Дети войны. Память» Ольга Петровна Поликарпова, а от ветеранов ОКБ им. Камова Сынтин Е.Д.

Николай Павлович Бездетнов – заслуженный летчик-испытатель Советского Союза, который работал в ОКБ им. Камова Н.И., лично испытал более 10 типов и модификаций вертолетов со-

осной схемы. Он также испытал вертолет «Черная акула», за что 25 июля 1985 года Николаю Павловичу присвоено звание Героя Советского Союза. Также награжден орденами Ленина, Трудового Красного Знамени, орденом Мужества, медалями и почетными знаками.

В 1986 году Бездетнов Н.П. принимал активное участие в ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС.

Николай Павлович и сегодня участвует в решении важных вопросов работы нашей организации, являясь гордостью нашего округа!



ЮБИЛЕЙ

Только раз бывает 90 лет!

На днях Мария Ивановна Кириллова отметит свой красивый юбилей. Своего возраста она не боится, потому что дала себе установку – не стареть!

За плечами женщины – интересная жизнь. Поколение детей войны прекрасно ее поймет. Когда началась Великая Отечественная война, ей было всего 7 лет. Испытала многое. В 17 лет Мария отправилась искать свою долю в Алма-Ату. Поступила в институт народного хозяйства. Была активной комсомолкой, занималась альпинизмом в горах Тянь-Шаня, участвовала во Всесоюзном параде физкультурников в Москве в 1954 году. До сих пор хранит оттуда фотографию.

Мария Ивановна вышла замуж за офицера и долгое время жила в Туркестанском военном округе. Воспитали двоих детей. При этом она всегда работа-



ла. Так сложилось, что ее сын с семьей по-прежнему живет в Казахстане, а дочь – в г. Санкт-Петербурге.

Добрый след о себе оставила Мария Ивановна в п. Коренево, где долгое время была старшей по дому.

Поздравят ветерана с юбилеем сын Володя и сноха Ирина, дочь Людмила, внуки, племянники, подруги и друзья.

И мы от всей души поздравляем ветерана с 90-летием и даем установку: живите долго и радостно!

Эмма БОРИСОВА

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Кадастровым инженером Плетневой Динной Евгеньевной, почтовый адрес: 140072, Московская обл., Люберецкий р-н, п. Егорово, Комсомольский проезд, дом 6, e-mail: dina9250863330@mail.ru; контактный телефон 8(925) 086-33-30, квалификационный аттестат № 50-16-1259, номер в Реестре кадастровых инженеров №38034.

Выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 50:22:0000000:98596, расположенного по адресу: Московская область, Люберецкий район, пос. Красково, дер. Торбеево, д.34.

Заказчиком кадастровых работ является Хабаров Сергей Алексеевич, проживающий по адресу: Московская область, г. Котельники, ул. Новая, дом 14, квартира 3, контактный номер телефона: 8 (926) 257-42-62.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Московская обл., Люберецкий р-н, п. Егорово, Комсомольский проезд, дом 6, «25» мая 2024 года в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 140072, Московская обл., Люберецкий р-н, п. Егорово, Комсомольский проезд, дом 6.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «23» апреля 2024 года по «24» мая 2024 года по адресу: 140072, Московская обл., Люберецкий р-н, п. Егорово, Комсомольский проезд, дом 6.

Смежный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ: обл. Московская, р-н Люберецкий, дп. Красково, д. Торбеево, дом 32; кадастровый номер 50:22:0060504:16. Номер кадастрового квартала: 50:22:0060504.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Брысаевым Дмитрием Леонидовичем, Московской обл., г. Люберцы, п/о-3, д. 7, кв. 203, e-mail: brisszem@yandex.ru, тел. 8-926-325-05-58, номер в реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 16125, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым №50:22:0060703:11020, расположенного по адресу: Московская область, Люберецкий район, п. Красково, ул. Колхозная, д. 105.

Заказчиком кадастровых работ является Конашкина Елена Александровна, адрес: Московская область, г. Дзержинский, ул. Бондарева, д. 18, кв. 1, ком. №2,3 тел. 8-916-258-05-88.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Московская область, Люберецкий район, пос. Томилино, ул. Гаршина, д. 3, оф. 423 «24» мая 2024 г. в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская область, Люберецкий район, пос. Томилино, ул. Гаршина, д. 3, оф. 423.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «23» апреля 2024 г. по «24» мая 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «23» апреля 2024 г. по «24» мая 2024 г. по адресу: Московская область, Люберецкий район, пос. Томилино, ул. Гаршина, д. 3, оф. 423.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки в кадастровом квартале 50:22:0060703:50:22:0060703:361, обл. Московская, р-н Люберецкий, дп. Красково, ул. Колхозная, уч. дома 107.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

День открытых дверей

В ФГКВУ ВО «Военный университет имени князя Александра Невского» Министерства обороны Российской Федерации (далее – Военный университет) на прокурорско-следственном факультете проводится прием и отбор кандидатов для обучения по специальности «Следственная работа».

27 апреля 2024 г. в Военном университете по адресу г. Москва, ул. Волочаевская, д. 3/4 проводится День открытых дверей.

Более подробную информацию можно узнать на официальном сайте Военного университета <http://www.vumo.mil.ru>, а также по телефону горячей линии: 8 (915) 134-15-30. Адрес прокурорско-следственного факультета Военного университета: 111033, г. Москва, ул. Волочаевская, д. 3/4.

Акционерное общество «Научно-производственное предприятие «Звезда» имени академика Г.И.Северина»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- НАЛАДЧИКОВ СТАНКОВ С ЧПУ – 3/П ОТ 150 000 руб.
- ОПЕРАТОРОВ СТАНКОВ С ЧПУ – 3/П ОТ 100 000 руб.
- ТОКАРЕЙ, ФРЕЗЕРОВЩИКОВ – 3/П ОТ 120 000 руб.
- СЛЕСАРЕЙ МЕХАНОСБОРОЧНЫХ РАБОТ – 3/П ОТ 90 000 руб.

Опыт работы обязателен.

Адрес предприятия: Московская область, Люберецкий округ, пос.Томилино, ул.Гоголя, д.39
Телефон для справок: **8-495-544-47-19**

ООО "Кук сервис"
Сеть корпоративного питания

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- Поваров холодного цеха з/п от 65 000 руб
- Грузчиков-котломойщиков 70 000 руб
- Кассиров 50 000 руб
- Мойщиц посуды 50 000 руб

Адрес предприятия :
Московская область, п. Томилино, ул Гоголя д.39.
Телефон для справок: 8 (905) 772-15-69

Российская производственная компания приглашает на работу в г. Люберцы:

АТЕСИ

- **СВАРЩИКОВ (аргон)**
Сварка деталей оборудования, элмонта, проверка на качество
- **СЛЕСАРЕЙ-ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИКОВ**
Электромонтажные и сборочные работы оборудования, упаковка продукции. Работа с инструментами
- **ОПЕРАТОРОВ СТАНКОВ С ЧПУ**
Работа на станках с ЧПУ, изготовление деталей из металла по чертежам, подбор, установка, смена инструментов

Официальное оформление, стабильная зарплата до 95 000 руб.
Сменный график, дружный коллектив.

8-926-274-58-15 Мы работаем - остановка ТЦ «Выходной»

ВНИМАНИЕ!

КОМПЬЮТЕРНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ
ВНУТРЕННИХ ОРГАНОВ И ВСЕГО ОРГАНИЗМА

ПЕНСИОНЕРАМ БЕСПЛАТНО
В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА «ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ»

Пройдя тестирование, Вы узнаете самые важные показатели физического состояния Вашего организма:

- эндокринная система
- состояние сердечно-сосудистой системы
- в каком состоянии шейный, грудной, поясничный отделы позвоночника
- здоровье печени
- состояние почек

Тестирование сможет оценить степень угрозы развития:

- сахарного диабета
- гипертонии

Узнайте о потребностях Вашего организма, получите консультацию и индивидуальные рекомендации специалиста нашего центра совершенно бесплатно

Только 26, 29 и 30 апреля
г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 193 (цокольный этаж)
ВЕДЕТСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСЬ
8(901)787-14-84

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Весомизмерительная компания «Тензо-М» приглашает на работу:

ТЕНЗОМ

- Наладчик станков с ЧПУ
- Регулировщик-ремонтник РЭА
- Монтажник РЭА
- Техник по наладке и испытаниям
- Слесарь-ремонтник

Наш адрес: Московская область, Люберецкий округ, дп. Красково, ул. Вокзальная, 38.
Телефон для справок: +7 (919) 760-52-92

РИЗОГРАФИЯ А4, А5, А6

г. Люберцы,
ул. Смирновская, 16/179
«На каждый день»
WhatsApp 89161958150
nakaden@mail.ru

Требуется на постоянную работу

СТОРОЖ-ВАХТЕР

- График - 3/3
- 3260 руб./смена
- Полный соц.пакет, форма

Люберецкий р-н, пос.Томилино, впр-п/ Томилино-2, 0344
Тел.: 8 495 663-16-27

УСЛУГИ

ОКАЖУ ПОМОЩЬ ПО ДОМУ ДАӘ.
8-985-229-80-19

Подпишись на газету «Люберецкий округ»!
Как оформить подписку?

ПОЧТА РОССИИ

Проходит подписка на 2-е полугодие 2024 года в любом почтовом отделении. Приходите на почту, называйте подписной индекс ПК-216 и оплачивайте.

Индекс, наименование:
ПК-216 Газета «Люберецкий округ»
Стоимость на 1 месяц:
64 руб. 06 коп.
Стоимость на 6 месяцев:
384 руб. 36 коп.

Общественно-политическая газета «Люберецкий округ».
Издается с 20 октября 2022 года.
Издатель:
ООО ИИЦ «На каждый день»
Адрес издателя:
140000, г. Люберцы,
ул. Смирновская, 16/179.
Адрес редакции:
140000, г. Люберцы,
ул. Смирновская, 16/179.

Сайт газеты:
www.lubokrug.ru
Главный редактор:
ХАНСЕРОВ
РУСТАМ ХУСАИНОВИЧ
Зам. главного редактора:
БОРИСОВА
ЭММА ВИТАЛЬЕВНА
Дизайн и верстка:
ХАДИЖАТ ОСМАНОВА

Специализация: общественно-политическая, культурная.
Контакты:
8 (495) 554-05-19
WhatsApp 89161958150
Электронная почта:
lubokrug@mail.ru
Распространяется по подписке и бесплатно

Учредитель:
ООО ИИЦ «На каждый день»,
Реестровая запись ПИ № ТУ
50-02693 выдано 29.12.2018 г.
Управлением Роскомнадзора по Центральному федеральному округу.
Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.

При перепечатке материалов ссылка на газету «Люберецкий округ» обязательна. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция в переписку не вступает.

Реклама в соответствии с законодательством РФ о рекламе не более 45% объема одного номера. Социальная реклама не более 5 % от объема одного номера.

Отпечатано в ООО «Типография «КП-Москва»
Адрес: 141407, МО, г. Химки, Нагорное ш., д. 2, корп. 9, пом. А
Объем – 2 п. л. Цена свободная.
Тираж 5 000 экз. (2) Заказ № 1860.
Подписано в печать 10.00.22.04.2024
Выпуск номера 23.04.2024
Следующий номер выйдет 7 мая 2024 г.
© Люберецкий округ, 2018–2024